

医/工（融合）领域，以“日中间的技术/产品/市场互补”为宗旨，协会的理念用孵化器/产业整合研究院/整合龙头公司等商业性实体去实现为目标！在日常的业务中把同一业务领域的相关的人都“串”起来的交流/活动/产业化等的平台。



欢迎加入（微信号 [HongtoMen](#) 邮箱 [admin@med-ind-assoc.net](mailto:admin@med-ind-assoc.net)）！

“访日医疗”在全国各地招集代理商。“医工协-中国”在全国各地招集代理商！

- ◆“访日医疗”的同时，组团参观日本同细分行业里的展会，参观日本同行企业/医院/诊所等
- ◆口腔/整形/美容/放射/病理等各细分行业里的“代理商”
- ◆原则上以地级市为单位招集针对本地居民有体制提供服务的代理商

## 1700年前刘邦后裔逃亡日本，如今这群日本贵族来中国认祖归宗

千百年来，王朝不断更替，江山不断易主，伴随着的是无休止的战争，前朝统治者的后人纷纷踏上了逃亡之路。有的逃往南方，有的直接迁移到了海外，当时去日本都算很远的了，像汉高祖刘邦的后裔逃往了日本。



三国时期，曹丕灭汉称帝后，并没有赶尽杀绝，而是将汉献帝封为山阳公，其子孙在山阳过着自己的日子。到了第四代山阳公刘秋时代，刘秋因好斗被五胡乱华所灭。

而当时的中原十分混乱，战火不停，刘阿知便召集汉献帝的后裔东渡日本。



刘氏后裔共计2040人，公元289年，他们效法当年徐福，以出海求仙为借口东渡日本。日本有史书记载，刘阿知到达日本后日本天皇赐号为东汉使主，安排在高市郡居住，如今还有阿知宫来纪念他。

日本之所以这么崇拜汉人，是因为他们都掌握中原先进文明技艺，当时的日本还只是个蛮荒之地。

医工协=（技术性or业务性）细分领域的交流/活动平台，和以逐步形成整合龙头公司等商业性实体为目标的业务/产业化平台。

下设分会：访日医疗、养老和看护、医疗影像、远程医疗/医疗IT、病理检验检测、口腔骨科整形、3D打印/精密制造、无人机/机器人、光/电/控制/核心部件、工业检测/测量等。

Email: [admin@med-ind-assoc.net](mailto:admin@med-ind-assoc.net)

【微信二维码扫一扫加入我们】

